
 

 

Egregio Signor    
 Sindaco della Città di Iglesias  

        Egregio Signor  
        Presidente del Consiglio Comunale 

 

 

ùOGGETTO: Interrogazione diretta radio e trasmissione in streaming sedute Consiliari. 

PREMESSO 

- che fin dal primo insediamento di questo nuovo Consiglio comunale, il sottoscritto ha più volte chiesto che le 

sedute consiliari fossero trasmesse in diretta radio, riprese e trasmesse in streaming; 

- che la diretta radio è stata mantenuta per tutta la scorsa consiliatura mentre la diretta streaming è stata interrotta - 

sempre durante la scorsa consiliatura (oramai quattro anni orsono) - con il trasferimento presso i locali della “Sala 

Blu” del Centro Culturale e mai più ripristinata; 

- che le risposte, fino ad oggi, sono state evasive con garanzia dell’entrata in funzione di nuovi sistemi senza, 

tuttavia, indicare le tempistiche. 

- che le sedute del Consiglio Comunale possono, peraltro, essere oggetto di trasmissione via internet esclusivamente 

a cura del Comune, nel rispetto della normativa a tutela della privacy; 

-  che l’aula è già munita di una telecamera appositamente installata.  

CONSIDERATO 

che la diretta radio e la trasmissione in streaming delle sedute del consiglio, oltre a rappresentare un importante 

adeguamento alle esigenze dei tempi, costituiscono anche un momento per facilitare la partecipazione dei cittadini 

e di chiunque fosse interessato ai temi discussi in Consiglio o anche semplicemente a chi non può raggiungere 

fisicamente l’aula consiliare. 

    Ciò premesso e considerato, il sottoscritto consigliere comunale  

si interroga urgentemente il Sindaco al fine di conoscere: 

1) le ragioni per cui non sia stata rinnovata la convenzione con Radio Arcobaleno per la diretta radiofonica; 

2) le ragioni per le quali le sedute consiliari non vengano trasmesse in diretta streaming in attesa dell’entrata in 

funzione del nuovo sistema.    

Iglesias lì 13.10.2023 
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